

廢除一切不平等條約

打倒帝國主義

短

誰說「打倒智識階級」？

機器工人羅珠投稿

評

▲學生們努力革命罷
莫要自己疑鬼疑神

廣東大學反動教授周佛海等辭職宣言，說去年五一節工人有「打倒智識階級」一語。孫文主義學會成立時的告工人臨時刊物有「打倒智識階級嗎」一文。廣州學生聯合會會刊也有同樣的文句。髮號工人真有打倒智識階級的呼聲與企圖。

其實，我們說句一針見血的話，這種口號是反革命派。挑撥工學間的感情，有意破壞革命戰線，甘作帝國主義走狗的鬼話，我們不要上他們的當。

我們知道在帝國主義之下的中國，已淪於半殖民地的地位，智識階級在經濟地位上也極感覺種種困苦。如不能得到良好的教育，不能得適當的職業，使他們生活日益痛苦，并且智識階級文化程度較高，容易感覺帝國主義的壓迫了自己的痛苦，於是日趨於革命，如「五四」運動，焚曹憲章，全國震動，這明明是學生革命的表現，去年五卅運動，以至首都革命，上海北京的學生更是努力前進。誰敢否認這些事實，誰說「打倒智識階級」？這不過是反革命派的造謠罷了。

老實說，工人願意與學生攜手，而且知道在國民革命當前，建立各階級的聯合戰線，學生是有很大的作用的。工人認學生是極好的朋友，得力的助手，假如學生努力革命，工人歡迎之不暇，那有仇視之理？學生們：努力革命罷！莫要自己疑鬼疑神呀！

罷工消息

罷工代表會議決再發襟章飯券

昨日罷工代表大會，以自工基於以上各原因，各人討論之

至今已逾半載，間有工友回鄉下一致議決再發襟章飯券，以

未領衿章及飯券者尙多，兼之便發給由鄉來省之罷工工友及

香港未返省之工友，屢請罷工委員會發給衿章飯券，以便罷工來省，一致打倒帝國主義。

糾察隊招商領回扣留貨物前在容奇石岐所扣留各貨物，現糾察隊奉罷工委員會命令，令

各該原貨主即行到案聽候訊明給付，並將糾察委員會招領貨物

佈告如下，本會前在容奇石岐扣留各貨物，曾經呈奉省港罷工委員會覆函飭糾察暫行保管，仰該原貨主即行到案聽候訊明給付，如過一星期仍不到案，即將該貨物解送拍賣，幸勿違延自誤。

上海匯來助罷工款項一宗

分 小洋一百一十毛兩

昨十九日中央銀行致函罷工委員會云，現接上海林業明同志

國民黨支部大洋四百三十五元五分，上海沈舒安經手募大洋五十元，小洋一百一十毫，計

共大洋一千四百六十五元零五

海外華僑參觀團參觀罷工會

省後隨即到省港罷工委員會參觀，計該參觀團共有百餘人，

由罷工委員會交際主任高淇等

招待至該會訓育亭，由高淇致

一紙連同林同志致貴會函件送

請查收，即希照上列各數分繕

收據三張送來以便轉交林同志

給還捐者以清手續云。

全國海員第一次委員會情形

（執行委員會）

海員工會前日召集全國海員代表開會，議決要案多起，最重要者為改良組織，同時並舉出執行委員多人，茲於本月十六日下午六時開第一次執行委員會，到會者有何來、唐榮、關福、陳權、朱明江、陸月堂、陳劍夫、張錦堂、蘇兆徵等九人，推舉陳權為臨時主席，次由蘇兆徵報告，一、總會執行委員辦事細則，討論結果，署為修改，餘皆一律通過，二、幹事局辦事細則討論結果，一律照原文通過，三、各地分會辦事細則，討論結果，署為修改，餘皆一律通過，各船上任朱明江為調查部主任，譚華澤為政濟委員會，另聘黃平君及鄧中夏為顧問，朱寶妹、厲金富、陸月堂、關福等為派往各分會委員，全場通過，遂於十時餘散會。

共產黨在英海軍宣傳

△英海軍司令大起恐慌

英帝國主義，經濟日形恐慌，工人漸趨革命，近來又有人在海軍宣傳共產，海軍司令大起恐慌，特發出通告辨明茲錄十六

日大光報載如下西報云，近有在英國海軍內，宣傳共產，前月十七號由砵士謀夫埠海軍艦司令飛利文陶提督發出命令，令將海軍部來信，分散艦隊中之各艦，海軍部之通信各云，海軍部近查得有人在英海戰艦及海軍營房中散佈傳單，料必是共產黨之舉動，今海軍部特令將下列之文，向各艦人員宣讀，及貼於英艦中及海軍營房之佈告板上。（甲）海軍部查得近有人藉海軍人員金之間題，欲令隊員不滿意，遂散佈不確及誘惑文字之傳單，虛寫姓氏，確及誘惑文字之傳單，虛寫姓名，藉此等狀況，實為開埠以來所未有者，無殊苟政府致命之傷不得已乃佈告展期，本月廿日再投，並特改為明喊，（向

爲辟喊者）基按票并改作每條

只收五萬元，以期易於投票，但照目前景象而論，恐再四改

期，亦不過爾爾云矣。

海外華僑參觀團抵省詳情

確及誘惑文字之傳單，虛寫姓名，藉此等狀況，實為開埠以來所未有者，無殊苟政府致命之傷不得已乃佈告展期，本月廿日再投，並特改為明喊，（向

爲辟喊者）基按票并改作每條

只收五萬元，以期易於投票，但照目前景象而論，恐再四改

期，亦不過爾爾云矣。

政府派出楊西嚴簡琴石等為招

待員，並在大東酒店設籌備歡

迎海外華僑回粵參觀團辦事處

，俾各界社團接洽，復于各衝

繁馬路，用白布書歡迎華僑參

觀，並在天字碼頭候迎（抵步登

，次則由高淇介紹參觀團與各人相見，隨即高呼革命成功萬歲！罷工勝利萬歲等口號，復到罷工會各辦事機關參觀，參觀後又到鰐鴉閣觀察兵操，旋以要赴教育會開會，故不能久留，而見各部辦事之精神，糾察隊操法之齊整，為之嘆賞不置云。